

可笑

距离北京奥运只有 22 天的时候,杜伊下课,殷铁生上课,一切就像一出闹剧。如今的中国足球,已经让你无法用正常心态去对待了,看球别当真,输球别生气,看完笑笑就算了。面对足协一而再、再而三的可笑决定,中国球迷真的只有哭笑不得了!



殷铁生

中国足球进入“殷商”时代

殷铁生:正常的工作分配

当杜伊和谢亚龙的矛盾被媒体曝光后,杜伊帅位就已摇摇欲坠。殷铁生被足协列为国奥主帅的第一替补。而当殷铁生真的接过这个热山芋的时候,他感到史无前例的压力,“现在的责任比原来更大了,现在我也不能想太多,只能抓紧最后的时间,把训练搞好,时间已经差不多了”。

昨天上午,谢亚龙在国奥训练时正式宣布了新任命。下午,殷铁生就作为国奥队唯一一名教练,参加了与澳大利亚和塞尔维亚热身赛的新闻发布会。

虽说肩上的压力很大,但殷铁生还是想尽量淡化此事,“在我看来,这就是一人事变动而已,说白了就是一个工作的分配。原来杜伊是主教练,我们是助手,完全协助他的工作;现在则是教练组大家一起协商各项工作的安排”。

北京奥运近在眼前,殷铁生觉得,既然足协把这么重的任务交给自己,那么就要全力以赴做好备战工作。“我们现在需要做的就是好好训练、安心备战,因为时间已经不多了。这个时候其他的事情都不去想。至于现在发生的这些事情与球员没有关系,我也告诉大家了,你们只需要踢好球,不用想得太多。”

女足换帅给了足协信心

足球场上,教练上课下课太正常不过了,但在距离大赛不到一个月的情况下临时换帅,在以往还不多见。足协之所以有这种胆量,女足换帅的成功经验不得不提。

足协炒掉法国主帅伊丽莎白之后,再次请出老帅商瑞华。由于商瑞华对女足情况非常了解,很快消除了队内原有的紧张气氛,而且在人员的选择和调配上,也更符合中国人的思维。在他的调教下,女足在亚洲杯淘汰老对手日本,挺进了亚洲杯决赛。在奥运会前一系列热身赛中,商瑞华带领的女足先后战胜澳大利亚和新西兰。

正是有了商瑞华的成功经验,谢亚龙更有底气。毕竟殷铁生和商瑞华有着太多相似之处。首先,两人都曾做过青年队教练,对队员情况比较了解,而且作为本土教练,他和队员以及足协的沟通更为直接。最重要的是,本土教练更听话,领导更容易控制。

仔细算来,杜伊已是备战奥运周期内,足协手下第 N 个冤死鬼了。从当初不听话的马良行到领队李飞宇,从多曼斯基到伊丽莎白,就连领队张健强也难免于下课的宿命。现在又轮到了杜伊,这一切看似偶然,其实也很必然。

抽签优势可淡化主帅因素

杜伊丧失兵权,那么国奥在奥运会上的前景如何呢?其实仔细分析一下,国奥所在的组并不算很强,因此只要正常发挥,国奥出线的几率还是非常大的。由于抽签占据的优势,也使得足协并不在意在这个节骨眼上炒掉杜伊。

中国国奥所在的小组有比利时、新西兰和巴西。从赛程看,最后一场是对阵巴西,因此只要前两场比赛正常发挥,如愿拿到足够的分数,国奥出线希望还是很大的。首先,新西兰的实力是本组中最弱的,首场迎战新西兰,如果获胜势必可以提升球队士气;此战迎战比利时,比利时国奥的水平在欧洲只能算作二流,在进行了一系列欧洲拉练之后,国奥并不怵这种类型的球队,作为东道主,国奥完全有信心战平甚至拿下对手。只要打好这两场比赛,国奥就基本小组出线,这样也就完成了进前八的任务。

在杜伊调教两年多后,留给殷铁生的这个队伍已初具雏形,殷铁生只要做好局部的分配就可以了。更何况,足协还让杜伊作为军事顾问留在阵中。他还可以为国奥出谋划策。快报记者 付智勇 捷报奥运联盟记者 许诺

肥水不流外人田

多曼斯基、伊丽莎白、杜伊,这三位为奥运而来中国念经的和尚都没能念到最后。看来足球场上,并不是外来的和尚就好念经的!

仔细想想,不是外来的和尚不会念经,而是外来的和尚在中国根本念不好经。从当年霍顿、哈恩,再到伊丽莎白、杜伊,几乎每个外教都会和足协发生冲突。

我从不怀疑外教的职业态度,但怀疑足协的办事方法。说来说去就是围绕“权力”二字打转转。足协既想出成绩又不想完全放手,因此总和外教玩着猫和老鼠的游戏。久而久之,矛盾、分歧就把问题给升级、恶化,最终以外教下课为收场。

不过这对本土教练不算个坏消息,毕竟在本土带领自己的球队参加奥运会,这是何种荣耀啊!这正应验了那句老话:肥水不留外人田。凭啥,我们依靠东道主优势谋得的上上签,要让外教坐享其成呢?

如果中国足球能在主场雄起一把,打进个八强、四强啥的,那时谢主席就是最牛的人了。那时候,谢亚龙说不定还会模仿葛优的那句经典广告语来一句:中国教练,我看行! 快报记者 付智勇

●严格的产品审核流程 ●开通 7×24 小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

限时抢购区

(9:00-21:00 限时抢购)

“e 抢购”每天都有一款特惠商品等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到! “网友们”赶紧点击手中的鼠标,开抢吧! 本版商品除美的空调外,主城区均送货上门,货到付款免运费。非主城区送货上门另加 3 元快递费。

“百川”甩脂美体减肥带

周五开抢特惠中

市场价 **498 元**
抢购价 **230 元**

“百川”甩脂美体带针对都市办公室一族,它能促进皮肤血液循环,皮肤的修复再生能力增强,连续使用一段时间后,皮肤弹性能够得到理想的恢复。独有的车载电源,可以让您边开车边享受减腹的乐趣。“百川”美体带酷型特惠价 230 元,本期只提供 10 套。下期可能适当提价。欲购从速!

备注:网友注册抢购时,请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。

趁着暑假,赶紧学车吧!

南京龙华驾校

龙华驾校暑假 2 期特惠培训班招生进行中……

第一期龙华驾校特惠班报名火爆,活动截止后,仍不断有读者致电要求报名参加。应广大网友和读者的强烈要求,本周 e 团购联合南京龙华驾校举办暑假 2 期特惠培训班。名额有限,过了这村可没这店喔!

市场价 **3130 元**
团购价 **暑期特惠价**
(欲了解具体价格,请致电 84783692)

美洁环保蒸汽清洁机

前段时间,e 团购推出美洁环保蒸汽机。登报两周来,深受广大市民的喜爱,销量近 500 台。上周五南京某医院的医务人员批量团购近 50 台美洁蒸汽机。考虑到该产品如此受欢迎,本周 e 团购再度推出美洁环保蒸汽清洁机。没买的市民朋友可千万别错过喔!

美洁环保蒸汽清洁机只用清水,无需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。

市场价 **258 元**
团购价 **200 元**

08 年最新款超强型防紫外线天堂伞(幻影丝裙)

晴雨两用五折伞,超轻巧,方便携带,可随时收入你的包包中备用;超强防紫外线的特点,炎炎夏日里撑着它,感觉像在树荫下,不会让肌肤受到任何伤害;采用进口变色闪光布,在阳光下亮闪闪,超级漂亮,简直是梦幻中的极品伞。

有紫、粉、红、深蓝、浅蓝、绿六色。欲了解更多图片样式请登录江苏都市网团购频道 <http://egou.js.cn>

市场价 **98 元**
团购价 **49 元**

快乐 e 团购

致电 025-84783692 成为 e 团购加盟商

金装培芝初乳粉

市场价 **398 元**
团购价 **340 元**

金装培芝初乳粉,能帮助宝宝建立自身的立体保护力。适合新生儿,内含免疫球蛋白、优质益生元,给宝宝三倍健康呵护。

美的睡眠空调

(1.5 匹,使用面积在 20 平米以内) 市场价 **2980 元**
型号 KFR-35GW/DY-K(E4) 团购价 **劲爆团购价**
(欲了解具体价格请致电 84783692)

汽车速凉降温剂

热销商品 市场价 **128 元**
团购价 **46 元**

炎炎夏日,您一定有这样的感受,大夏天把车停在外面没一会儿,再上车时车里已成了个大烤箱。现在我们有了这样一种新产品,只需轻轻往坐垫或车内的任何地方一喷,就能让其温度在瞬间下降 40℃,解除您座驾局部表面高温,让您不必再饱受酷热的煎熬! 该降温剂同样适用于电瓶车、助力车的坐垫喔!

振动充气按摩器

市场价 **98 元**
团购价 **46 元**

舒适指式振动按摩,令肌肉彻底放松;无需电源,持久动力;设计精巧,携带方便,可在家中、办公室、旅程、车中随意使用,消除疲劳;是您健康、舒适的最佳伴侣!

恒记超浓缩梅膏

(1kg/瓶) 整个夏季都有售!
市场价 **22 元**
团购价 **17 元**

我要买东西 商品,点击“我要团购”。2. 热线报名:拨打快报 96060 热线报名。

更多商品,更多详情,请登录江苏都市网团购频道 <http://egou.js.cn>